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Opakovani

Historie rozdéleny do informaénich mnozin

BehavioralIni strategie, systém presvédceni

Sekvenéni rovnovahy

e Konzistence presvédceni
e Sekvencni racionalita

Slabéa sekvenéni rovnovaha
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Slaba sekvenéni rovnovaha

WSE spliiuje sekvenéni racionalitu a konzistenci, ale neklade zadné
pozadavky na presvédceni hraca v informacnich mnozinach, které
nejsou dosazeny.

V extenzivnich hrach s dokonalymi informacemi je kazda slaba
sekvenéni rovnovaha zaroven SPE.

Kazda slaba sekvenéni rovnovaha je zaroven Nashovou rovnovahou.
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Signaliza¢ni hry

V signalizacnich hrach se vyskytuje asymetricka informace
V signalizacnich hrach hraje hrac s informaci pred hracem bez
informace a ma tak moznost signalizovat svou informaci pomoci

zvolené akce.

Aplikace: Sponzoring a reklamni vydaje firem, signalizacni teorie
vzdélani, nelinedrni ceny, reportovani informaci atd.

Hledame spolecnou (pooling) nebo separovanou (separating)
rovnovahu.
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Priklad: Vstupni hra

Hrac 1 chce vstoupit (P znadi pripraven, N nepfipraven) na trh a
hrac 2 na ném pisobi (B znadi bojovat, S smifit se). Hrac 1 je s
pravdépodobnosti p silny s pravdépodobnosti 1 — p slaby.
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Figure: Vstupni hra
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Priklad: Vstupni hra

Hra ma druhy 2 rovnovah
e Hrac 1 si vybere P, pokud je silny a N, pokud je slaby. Hrac 2
oCekava, ze silny hrac zvoli N a slaby N
e Hrac 1 si vzdy zvoli N. Pokud je p = 4, pak hrac 2 voli S pi
jakémkoliv presvédéeni. Pokud je p < 4, pak hrac 2 voli B a

véfi, ze pfipraveny vyzyvatel je silny s pravdépodobnosti
maximalné %.
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Aplikace: Sponzoring

Firmy produkuji zbozi o vysoké kvalité H nebo o nizké kvalité L.
Rozhoduji se o cené p a mnozstvi sponzorskych darii E. Zakaznici
se rozhodnou o koupi a poté zjisti kvalitu zbozi. Ve druhém kole
firma stanovi cenu a zdkaznici se opét rozhodnou o koupi. Plati:

L=0,¢ =0
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Aplikace: Sponzoring

Za urcitych podminek ma hra separovanou rovnovahu

e Firma: Ve stavu H v prvnim obdobi voli (p/*, E*) a H ve
druhém obdobi. Ve stavu L voli (0,0) v prvnim obdobi a
jakoukoliv cenu ve druhém obdobi.

e Spotrebitelé: Spotrebitelé véri, ze firma vyrabi kvalitni zbozi
jediné pokud E = E* a p < p*. V takovém spotrebitelé koupi
zbozi v prvnim obdobi. Ve druhém obdobi koupi zbozi jedinég,
pokud ma kvalitu H a p < H nebo ma kvalitu L a p- =0
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Aplikace: Predatorské ceny

Milgrom, Roberts (1982)

Model se odehrava ve dvou obdobich. Na trhu péisobi monopolista
(hrac 1) a potencialni konkurent (hrac 2).

Hrac 1 ma naklady ¢; = 0 s pravdépodobnosti x a ndklady ¢ =c s
pravdépodobnosti 1 — x. Hrac 2 ma naklady ve vysi ¢ a vstupni
naklady F.

Hra¢ 2 se rozhoduje o vstupu, pficemz nezna naklady hrace 1.
Aktivni firmy soutézi Cournotovskym zpiisobem. Predpokladejme,
poptavku P(Q) =1- Q.
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Aplikace: Predatorské ceny

Vystupy firem v jednotlichh podhréch jsou:

e Monopol: g} = 2 . Q7] = 2

* Duopol: qf}, = qf), = 155, qf) = 1<, g5 = 15
e Rovnovazny zisk firem: M = (g;)?

Predpokladejme, ze pro vstupujici firmy je profitabilni vstoupit, kdyz
jsou naklady konkurenta vysoké a neprofitabilni, kdyz jsou nizké.

(1—c)? (1—2c)?
— < F<—
9 9
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Aplikace: Predatorské ceny

Separovana rovnovaha: Vyzyvatel vstoupi pokud g1 < gy
N7, + N¢, > Nfh(qu) + N7,

N7i(qu) + N7} > N7+ Ng,

Spolecna rovnovaha

d /
1h + N3p > Nik(ay) + N,
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